



УКАЗ Главы Кабардино-Балкарской Республики

О награждении Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики

За безупречную службу и высокие показатели в работе наградить Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики АБУКОВА Анзора Нурхабовича – начальника отдела – старшего судебного пристава Межрайонного отдела судебных приставов по исполнению особых исполнительных производств.

город Нальчик, 3 ноября 2015 года, №163-УТ

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

ПАРЛАМЕНТ

ДЕПУТАТЫ ОБСУДИЛИ ГОТОВНОСТЬ ДОРОГ К ЗИМЕ

О ходе подготовки дорожной сети Кабардино-Балкарии к зимнему периоду говорили на заседании Президиума Парламента КБР на правительственном часе.

Основной докладчик – заместитель руководителя Управления дорожного хозяйства КБР Алим Жарашев сообщил, что на сегодняшний день выполнено работ на дорогах регионального значения на сумму 789,9 млн. рублей, или 24,6 процента от предусмотренного общего объема средств. Всего в этом году на обеспечение эффективной работы дорожного хозяйства республики было предусмотрено более 3,2 млрд. рублей, из них 534 млн. рублей из федеральных средств и более 2,6 млрд. рублей из республиканского бюджета.

А. Жарашев заверил депутатов, что зимой проблем на дорогах быть не должно. На сегодняшний день заготовлено 5380 тонн противогололедного материала. У подрядных организаций имеется в наличии 27 комбинированных дорожных машин с отвалом, двенадцать грейдеров, одиннадцать погрузчиков. В зимний период подрядными организациями будет осуществляться крупнотонное дежурство.

Первый заместитель главы администрации г.о. Нальчик Анатолий Тонкогон проинформировал участников заседания о состоянии объектов улично-дорожной сети и их готовности к зиме.

Местным бюджетом г.о. Нальчик в этом году реализовано мероприятий в сфере дорожного хозяйства предусматривается 340,008 млн. рублей, из которых 40 млн. рублей на ремонт объектов улично-дорожной сети.

– Несмотря на принимаемые городской администрацией меры по улучшению дорожной обстановки, ситуация остается напряженной. Предстоит большая работа по формированию безопасной модели поведения участников дорожного движения, повышению транспортного-эксплуатационного состояния и обустройству автомобильных дорог, оптимизации маршрутной сети, – заявил А. Тонкогон.

(Окончание на 2-й с.)

В ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЯХ

Участвовать в предварительном голосовании могут и беспартийные

22 мая – единый день общероссийского предварительного партийного голосования «Единой России» по выборам кандидатов в Госдуму седьмого созыва. Оно проводится для формирования списка кандидатов в депутаты, пояснил заместитель Председателя Парламента КБР, член генерального совета партии «Единая Россия», секретарь регионального политбюро Натюль Бозиева.

15 октября в Москве на совместном заседании высшего и генерального советов «Единой России» принят проект положения о порядке проведения общероссийского предварительного партийного голосования

по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Государственной Думы VII созыва. Документ направлен в регионы для выработки предложений.

«Единая Россия» является единственной политической силой в стране, которая внедряла внутрипартийное голосование. Эта норма распространяется также на региональные и муниципальные выборы. Предварительное голосование позволяет сделать систему более демократичной и открытой, избежать культурных выдвиганий.

Предварительное голосование позволяет выявить наиболее сильных кандидатов, пользующихся реальной поддержкой людей. Конкуренция на выборах будет высокой, поэтому необходимо крайне серьезно подойти к вопросу отбора кандидатов.

В ходе выборов в Госдуму 2016 году особое внимание будет уделено формированию корпуса наблюдателей, их обучению, повышению квалификации и подготовке, чтобы не допустить нарушений и фальсификаций.

Партия сформировала рабочую группу федеральных уполномоченных по проведению общероссийского предварительного партийного голосования, которую возглавил секретарь генсовета Сергей Невзоров. В задачи группы будет входить урегулирование возможных конфликтных ситуаций.

Кандидатом на участие в предварительном голосовании может стать гражданин РФ, достигший 21-летнего возраста, не имеющий судимости и не привлекавшийся к уголовной ответственности, без иностранных счетов или иных финансовых инструментов за рубежом. Принять участие в предварительном голосовании в качестве кандидата смогут как члены и сторонники партии, так и беспартийные.

Положение о порядке проведения предварительного голосования будет принято в рамках первого этапа съезда партии в феврале, в июне состоится утверждение списков кандидатов.

Выборы в Госдуму состоятся 18 сентября 2016 года по смешанной системе, 225 депутатов будут избираться по одномандатным округам, 225 – по партийным спискам.

Владлен ПЕЧОНОВ

6 ноября 2015 года в 15:00 в посёлке Залуковское в здании местной администрации Зюльского муниципального района состоится выездная встреча представителей Государственного комитета КБР по транспорту и связи с населением и перевозчиками для обсуждения вопросов транспортного обслуживания, новых требований к проведению конкурсов на право организации и обслуживания регулярных пригородных и муниципальных маршрутов, требований, предъявляемых к транспортным средствам.

В КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ, ОТКРЫВАЯ В ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА МЕМОРИАЛ СОЛДАТАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ПОГИБШИХ РОССИЯН В АВИАКАТАСТРОФЕ НАД СИНАЕМ

В День народного единства в селе Кёнделен Эльбурского района Кабардино-Балкарии состоялось торжественное открытие мемориала памяти павших в годы Великой Отечественной войны.

Имена и фамилии 756 воинов, погибших на полях сражений Великой Отечественной войны, высечены на мраморных плитах. Общая площадь мемориала, идея которого принадлежит Общественному совету села, составляет 4694 квадратных метра. Инициативу общественников поддержал Глава республики Юрий Кокков. На строительство мемориала выделено 3,5 млн. рублей.

Участники митинга почтили память 224 пассажиров российского авиарейса, погибших в результате авиакатастрофы 31 октября в Египте. Священнослужители совершили поминательную молитву, затем была объявлена минута молчания.



Соб. инф.

ДАТА

ПРАЗДНИК МНОГОНАЦИОНАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВА

«Россия сильна единством» – такое название дали организаторы митингу-концерту, состоявшемуся 4 ноября на площади Абазии в Нальчике. День народного единства – праздник свободы, гражданского мира и согласия людей разных национальностей – пришли отметить люди старшего поколения и молодежь, работники предприятий и учреждений столицы Кабардино-Балкарии, студенты и школьники, а также члены политических партий и общественных объединений – филиалы, транспарантами и фирменными знаками на лачках пиджаков.

Присоединилась к акции и колонна демонстрантов, которые прошли по проспекту Ленина с огромным полотнищем российского флага – одним из символов нашего государства.

Выступавшие говорили о том, что история России богата примерами, когда именно единение народа нашего Отечества во имя блага и процветания страны открывало путь к укреплению независимости государства: – В этот светлый праздник нас переполняет чувство гордости: мы – граждане Российской Федерации, нас объединяют великое чувство любви к Родине и огромное желание сделать её ещё сильнее и краше.

Все мы разные: говорим на разных языках, поём разные песни, у нас различные национальная культура и традиции, но мы одинаково любим землю,

на которой живём, и для всех нас Россия является Родиной.

Согласие, примирение, единение – необходимые условия для стабильного развития государства и общества, формирования мощной экономики страны и укрепления дружеских отношений между людьми, нациями, общественными

движениями. (Окончание на 3-й с.) Фото Артура Елканова



АПК

ИДУТ ОСЕННЕ-ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

В Прохладненском районе проходят уборка зерновых и зернобобовых культур, овощей и картофеля, посев озимых.

Уборочная площадь зерновых колосовых и зернобобовых культур (без кукурузы) в районе составила 43,4 тыс. га (98 процентов к уровню 2014 года), из них: озимых – 35,4 тыс. га, в том числе 28 тыс. га пшеницы, 7,1 тыс. га ячменя, 0,3 тыс. га тритикале; яровых – 8 тыс. га, из них 2,2 тыс. га ячменя, 200 тыс. га проса, 1,7 тыс. га овса, гороха – 3,9 тыс. га.

По информации управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Прохладненского района, зерновые культуры обмолочены на 43 тыс. га, валовой сбор составил около 113 тыс. тонн при урожайности 26 центнеров. В том числе сельхозпредприятиям намолочено 83,4 тыс. т (74 процента от общего сбора). Валовой сбор пшеницы составил 74,8 тыс. т. Урожайности пшеницы – 26,7 ц/га, озимого ячменя – 29,1 ц/га, ярового ячменя – 20,6 ц/га, тритикале – 19 ц/га, овса – 20,1 ц/га, гороха – 21,1 ц/га. Озимый рапс уран с площади 619 га. Урожайности этой культуры составила 11,1 ц/га.

Погода позволила убрать в сроки без потерь

весь урожай в полном объёме и на семенных участках.

Для сева рапса используют в основном импортные сорта и гибриды. На территории района его выращиванием занимается Прохладненское ХПП, где получено около 5 т семян рапса сорта «элис».

Слож семенных участков при урожайности 35-36 ц/га выращено озимой пшеницы около 6 тыс. т, озимого ячменя – 1300 т. Этого количества семян практически достаточно для сева под урожай 2016 года. Тем не менее для сортоиспытания и сортообновления сельскохозяйственные производители района приобретают семена более высоких репродукций и перспективных сортов как пшеницы, так и ячменя. В основном семенной материал завозится из институтов и опытных хозяйств Краснодарского и Ставропольского краёв, а также Ростовской области.

Идёт уборка овощей и картофеля, урожай которых превышает показатели прошлого года, что объясняется использованием качественного семенного материала и своевременным проведением агротехнических мероприятий. Картофель уран на площади 1546 га (60 процентов), валовой сбор – 39,7 тыс. т, урожайность – 258 ц/га. Овощи убраны на площади 1440 га (81 процент), валовой сбор – 19,4 тыс. тонн, урожайность – 141 ц/га.

Завершается уборка кукурузы на зерно. Культурой засеяно 21,9 тыс. га, или 103 процента к уровню 2014 года. Валовой сбор на сегодняшний день составляет 61,3 тыс. га при средней урожайности 43 ц/га. Подсолнечник уран на площади 6,8 тыс. га (85 процентов к уборочной площади), урожайность – 13,3 ц/га.

Плановая посевная площадь озимых зерновых культур по всем категориям хозяйств Прохладненского района – 31,8 тыс. га: озимой пшеницы – 22,5 тыс. га, озимого ячменя – 7 тыс. га, озимого рапса – 2,2 тыс. га, тритикале – 139 тыс. га. Ведётся сев озимых пшеницы и ячменя.

Марина ЛУТОВА,
пресс-служба администрации
Прохладненского района



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА СУББОТУ, 7 НОЯБРЯ

Днём: + 6... + 8
Ночью: + 4... + 5
Пасмурно

Курс обмена валют на 6 ноября 2015 г.
ПОКУПКА ПРОДАЖА
USD/RUB 62.30 64.50
EUR/RUB 67.90 70.60

РоссельхозБанк
АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

DATA

ПРАЗДНИК МНОГОНАЦИОНАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВА



(Окончание. Начало на 1-й с.) Эмоциональными и искренними были речи прокурора КБГУ Муслима Барзиева, депутата Парламента КБР Надежды Киревой, председателя правления республиканского Союза ветеранов

локальных войн и военных конфликтов Тимуром Хагалегова, председателя Союза писателей КБР Мугалима Беппаева, активиста Народного фронта «За Россию» Евгения Урядова. Тепло принимала публи-

песни и пляски «Терские казаки» (художественный руководитель – заслуженный деятель искусств КБР Галина Бочарова), образцового ансамбля национального танца «Шагди» (художественный руководитель – заслуженный артист КБР Тимур Унажиков и Зарема Унажикова), образцового ансамбля национального танца «Нальчук» (художественный руководитель – заслуженный работник культуры КБР Алик Кошеев). Песни патристического и лирического содержания исполнили заслуженные артисты КБР Светлана Хагалегова и Азамат Цавкилов, солистка Музыкального театра Халимат Гергокаева, солист театра песни «Амикс» КБГУ Анзор Хусинов, популярные исполнители Марат Занкишев и Аслан Шенгучков. Заслуженная артистка КБР Далима Чечмакова, Азиз Атаев и Денис Васильченко великолепно провели программу, подготовленную по сценарию заслуженного работника культуры КБР Галины Салпыкиной. В День народного единства в центре Нальчика прошли и другие мероприятия, в организации которых приняли участие Министерство культуры КБР, Управление по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальностей КБР, управление культуры и управление коммунального хозяйства и благоустройства администрации г. Нальчик. Суть молодежной акции «Один гимн – одна страна» заключалась в том, что активисты раздавали людям листовки с текстом Гимна России, и торжественная песнь дважды была исполнена на всеми присутствующими в начале митинга и по его окончании. В мастерской по боди-арту всем желающим рисовали на лице российский триколор. Выставка цветов и декоративно-прикладных изделий учащихся школ искусств города Нальчика, большой танцевальный кружок, мастер-класс по кабардинским и балкарским танцам давали профессионалы, – всё работало на публику, на хорошее настроение и народное единение. Праздник благодаря обильной музыке, солнечным лучам и доброжелательности окружающих во всех отношениях удался. В завершение его прозвучали пожелания жителю Кабардино-Балкарии мирного неба, семейного счастья, процветания и благополучия.

Владимир АНДРЕЕВ, Фото Артура Елканова

ОДИН ШАГ К ДРУЖБЕ

День народного единства в республиканской гимназии-интернате №1 отмечали вместе с представителями национальных культурных центров и общественных организаций – Кабардино-Балкарского отделения Союза армян России («Ахбор»), Терско-Малкинского окружного казачьего общества, татарского национального культурного центра «Туган тел», Кабардино-Балкарского общественного движения «За единение – «Сибирь», украинского национального культурного центра «Днипро», Совета старейшин балкарского народа, этноского национального культурного центра «Кодума» и общественной организации «Черкесский ренессанс».



нальностей КБР Анастасия Чуприна. Воспитанники интерната и социально-реабилитационного центра «Намыс» приняли участие в дискуссии. Они узнавали о культуре и обычаях каждой из представленных диаспор. – Подобная встреча про-

во-технических творчеством молодежного центра Зита Кабулова. Представители «Днипро» Ольга Степанова и Светлана Харенов отметили, что накрытый стол объединяет людей. Мастер-класс по приготовлению лакумов дали представители Кабардино-Балкарской региональной общественной организации «Сила народа – здоровье». Её председатель Марита Голлачева поблагодарила воспитанников за помощь. Мальчики и девочки с большим удовольствием месили тесто. Приготовленные рублики паштеты лакумы получились очень вкусными. – Второй раз принимаю участие в таком мероприятии. Мне интересна культура других народов. Впервые месил тесто и жарил лакумы, – поделился впечатлениями один из воспитанников гимназии-интерната №1. За активное участие в общественной жизни воспитанникам интерната вручили волонтерские книжки. Организаторы мероприятия, представители национальных культурных центров и волонтеры упаковали приготовленные блюда и отправились вместе с воспитанниками интерната в центр «Намыс» в нальчский дом-интернат для престарелых и инвалидов. Пожилые люди встречали гостей с улыбками. Ребята пригласили старших попробовать национальные блюда. Пожилым людям было приятно, что о них не забывают, и молодое поколение улетит к ним в гости. И гости, и обитатели дома-интерната этот праздник запомнили надолго.

Ирина ШКЕЖЕВА, Фото Артура Елканова

Организаторами встречи выступили Кабардино-Балкарский многофункциональный молодежный центр и республиканская детско-молодежная общественная организация волонтеров КБР «Помоги ближнему». Председатель Кабардино-Балкарского Фонда культуры, директор телекомпании НОТР «Нальчик», кинорежиссер, актер и общественный деятель Владимир Вороков пожелал всем получить удовольствие от мероприятия.

В республике проживает огромное число представителей разных национальностей. Нам всем нужно дружить, – обратилась к участникам встречи главный специалист, эксперт Управления по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам нацио-

нени гостей порадовала ребит: песни и танцы сопровождался бурными аплодисментами. – Это простой способ знакомства с культурой жителей нашей республики. Детям очень нравится, и мы, взрослые, получаем удовольствие от праздника, – поделилась начальник отдела молодежных инициатив и науч-

Днем народного единства в Терее отметили большим культурно-спортивным праздником. На стадионе им. Ю. Гагарина собрался представитель администрации района и поселений, общественных организаций и политических партий, жители района. Торжественное меропри-

ятие открыл глава администрации Терского района Владимир Болотоков. Он отметил, что на территории района в мире и согласии проживают кабардинцы, балкарцы, русские, турки, осетины, представители других национальностей. Совместным трудом они обеспечивают устойчивое и поступательное развитие экономики района. Программа празднования началась с тематического концерта «В дружбе народов – залог единства» с участием народного ансамбля танца «Терчанка» и других творческих коллективов. Ярким стало выступление воспитанниц школы художественной гимнастики с хореографической композицией «Давай, Россия!».

После представления состоялся финал Кубка района по футболу, в котором встретились команды сёл Терского и Тамбовского округов, оказавшиеся первыми среди 14 команд учащихся в ходе отборочных матчей. В спор-

тивной борьбе Кубок района с надписью «День народного единства» выиграли футболисты села Тамбовского. Обеим командам вручены денежные призы и подарки от администрации района и спонсоров турнира. Замира КУАНТОВА, пресс-служба администрации Терского района

ной борьбе Кубок района с надписью «День народного единства» выиграли футболисты села Тамбовского. Обеим командам вручены денежные призы и подарки от администрации района и спонсоров турнира. Замира КУАНТОВА, пресс-служба администрации Терского района

КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОЕ ТОРЖЕСТВО В ТЕРЕКЕ

Информационное сообщение В Кабардино-Балкарии сотрудниками ФУСБ России по КБР раскрыта мошенническая схема по хищению бюджетных средств, выделяемых на трудоустройство безработных граждан. Установлено, что индивидуальные предприниматели из Лескенского района К.А.А. 1987 г. р., А.Б.Г. 1980 г. р. путем мошенничества поимити 411 600 и 470 400 рублей соответственно, выделенных в рамках реализации республиканской программы дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда в КБР. Действуя из корыстных побуждений, бизнесмены представили в районный Центр занятости населения заведомо ложные и недостоверные сведения о намерении создать дополнительные рабочие места для трудоустройства безработных граждан. При этом заявленные задачи ими не были выполнены, а выделенные бюджетные средства похищены. Обвиняемые свое вину в совершении преступлений признали в полном объеме, угroвые дела были рассмотрены в особом порядке. Приговором Лескенского районного суда им назначено наказание в виде двух лет лишения свободы (условно) с возмещением причиненного ущерба. Пресс-служба Управления ФСБ России по КБР

ДОБРЫЕ ДЕЛА

ТУИ В ПОДАРОК Дети из коррекционной общеобразовательной школы-интерната №1 с. Заюково с нетерпением ждали гостей из Нальчика. Сотрудники Кабардино-Балкарского многофункционального молодежного центра привезли с собой, помимо материальной помощи, сласти и 30 саженцев туи. Мы проводим мероприятие в рамках экологической акции по формированию основ экологической культуры и бережного отношения к окружающей среде. Мне понравился настрой воспитанников, общавшихся с гостями по поводу посадки деревьев, – отметил директор молодежного центра Азамат Азубков. Туи и подарки передала в молодежный центр предприниматель Санит Бабаева. Я выращиваю туи и решила: чем продать саженцы за небольшие деньги, лучше благо-

ЮБИЛЕЙ

В ГОСУДАРСТВЕННОМ КОНЦЕРТНОМ ЗАЛЕ СОСТОЯЛОСЬ ЗАКРЫТИЕ ДЕКАДЫ, ПОСВЯЩЕННОЙ 50-ЛЕТИЮ СИСТЕМЫ ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЯ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ И 75-ЛЕТИЮ СИСТЕМЫ ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.



ПРИЗНАНИЕ УСПЕХОВ

С 20 по 30 октября Министерство образования, науки и делам молодежи КБР провело ряд мероприятий, посвященных юбилейным датам: конкурсы сочинений и презентаций, дни открытых дверей, встречи с представителями колледжей профтехобразования. Вечером концерт «Система профессионального образования: вчера, сегодня, завтра» в ГКЗ, собравший представителей сферы профтехобразования, стал ярким заключительным аккордом праздничной программы. В роле гостей встречали девушки в праздничных нарядах, созданных учащимися колледжей. Концертную программу открыл образовательный коллектив РФ, ансамбль народного танца «Нальчачка» – первый танцевальный коллектив, созданный в системе профтехобразования. Ветеранов, работников и обучающихся системы среднего профессионального образования поздравил руководитель Администрации Главы КБР Мухамед Кодзиков, председатель комитета Парламента КБР по образованию, науке и молодежи Нина Емузова. М. Кодзиков зачитал поздравительный адрес руководителя республики и проинформировал, что за многолетний добросовестный труд, вклад в развитие системы профтехобразования есть – в течение двух лет в республике отмечается рост желающих поступить в учреждения среднего профессионального образования. С историей профтехобразования России и Кабардино-Балкарии ознако-

СОЦИУМ

МЕСЯЧНИК ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА ЗАКОНЧИЛСЯ, НО ЗАБОТА ОСТАЁТСЯ



УЖЕ ТРАДИЦИОННО ОКТЯБРЬ В РЕСПУБЛИКЕ ОБЪЯВЛЯЕТСЯ МЕСЯЧНИКОМ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА И ПОСВЯЩАЕТСЯ ЛЮДЯМ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ. В комплексном центре социального обслуживания населения в Прохладненском районе на учёте находятся 648 одиноких или одиноко проживающих людей пожилого возраста. Во время месячника им оказана материальная помощь на сумму 104 тысячи рублей и предоставлено 10964 бесплатные услуги. Закрyтие месячника прошло в праздничной атмосфере. Талантливые бабушки и дедушки читали свои стихи, поэмы, исполняли музыку собственного сочинения, пели частушки и песни. Ни один из победителей и участников вечера не остался без внимания. Работники центра вручили грамоты победителям в разных номинациях, подарили открытки и сувениры. Под звуки баяна и весёлые песни многие пустились в пляс. Время пролетело быстро, зарпженные пожеланиями эмоциями старшие решили вновь встретиться. Пресс-центр КСЦОН в г. Прохладненск МТЗ и СЗ КБР

РЕЙД

УЛОВ БРАКОНЬЕРОВ возвращён в среду обитания

Сотрудники отдела охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания...

В ходе рейдовых мероприятий в пойме протока реки Малки в пределах утвора Сарского...

Улов браконьеров, а это около 20 особей подуста, занесённого в Красную книгу КБР, возвращён в среду обитания.

Следует отметить, что по добной незаконной варвар-

ский способ рыбной ловли наносит огромный ущерб водной фауне, поскольку в сети попадают не только взрослые особи, но и молодь.

Напомним, что в соответствии с Правилами рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утверждёнными приказом Минсельхоза России, при любительском и спортивном рыболовстве запрещается применение сетей всех типов.

За нарушение правил рыболовства предусмотрена административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством РФ.

Пресс-служба Минприроды КБР

АКЦИИ

Более шести тысяч саженцев

В Кабардино-Балкарии прошла всероссийская акция «Живи, лес!». Она призвана обратить внимание общества на проблемы сохранения, восстановления и приумножения лесных богатств.

Посадка саженцев лесных культур прошла в Парке Победы города Нальчика, а также в парках и скверах населённых пунктов республики.

Лесничества Минприроды КБР посадили деревья в населённых пунктах республики, в посадке приняли участие юные натуралисты из местных школ.

Учили правильно жить

Управление ФСКН России по КБР приняло участие в антинаркотической акции «Жить правильно - наша цель».

Заявленную тему раскрывали выступления молодежных творческих коллективов и показательные выступления спортсменов - воспитанников секции карате развивающего центра «Сема» Майского района.

НАРКОСЕЗОН

Для ясного зрения

Управление ФСКН России по КБР совместно с местной администрацией г.о. Нальчик, ООДУП и ПДН МВД по КБР, Диагностическим центром и Центром по борьбе и профилактике СПИДа и инфекционных заболеваний Минздрава КБР...

Во всех школах Нальчика были организованы и проведены беседы в форме «другого стола», направленные на профилактику наркомании, предупреждение и пресечение связанных с незаконным оборотом наркотиков правонарушений.

СПОРТ • ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

КУРС НА КЕМЕРОВО

Более 250 юных борцов округа приняли участие в очередном первенстве СКФО по греко-римской борьбе памяти мастера спорта СССР Юрия Калмыкова...

На первенство от нашей республики отобраны десять борцов: серебряные призёры Астемир Бижов, Тамерлан Хахоков и Аус Ганибов...

Победители и призёры, помимо медалей, грамот и ценных призов, получили денежные вознаграждение от главного организатора турнира - бывшего воспитанника Юрия Калмыкова...



ТХЭКВОНДО

ГРАД НАГРАД

На берегах Дона прошёл второй международный турнир по тхэквондо (ВТФ) «GRANDMASTER OPEN», на котором спортсмены из нашей республики завоевали 14 наград разного достоинства.

Отметим, что в Ростов для участия в этих престижных соревнованиях прибыли более 700 спортсменов из регионов России, а также команды Армении, Азербайджана, Киргизии и Украины.

Победителями турнира в своих возрастных и весовых категориях стали Хазар Садриханов, Ринат Задков, Даниэль Янгено, Пётр Кулеш и Идар Багов.

В медальном зачёте наши спортсмены заняли третье место, пропустив вперёд хозяев турнира и сборную Москвы и Московскую области.

Тренируют наших бойцов Амир Ахметов, Рустам Гутев, Виктор Ким, Ахмед Карданов и Индрис Тикаев.

АРМЕЙСКИЙ РУКОПАШНЫЙ БОЙ

НА КУБОК РОССИИ ОТПРАВЯТСЯ ДАЖЕ НОВИЧКИ



Министерство спорта КБР и Федерация армейского рукопашного боя республики провели открытый республиканский турнир среди юношей и юниоров под девизом «За мир и единство».

На церемонии открытия соревнований заместитель министра спорта КБР Аслан Анаев и заместитель министра здравоохранения республики Аслан Каурфов...

Мы выражаем большую признательность региональному отделению партии «Единая Россия» и ректору КБГУ Юрию Алыудову за помощь в организации и проведении турнира.

несколько тренеров и спортсменов получили удостоверение мастера спорта РФ по АРБ.

Специальными призами за лучшую технику отмечены Астемир Балов, Анзор Алыцагиров и Рашид Москва.

Соревнования прошли на хорошем уровне, некоторые результаты приятно удивили. Особенно порадовали новички, которые, несмотря на дебют на республиканском уровне, продемонстрировали хорошие волевые качества, тактико-техническую подготовку.

Материалы рубрики подготовил Альберт ДЫШКОВ. Фото Артура Елканова

ПРОКУРАТУРА

Защитили вдову

В ПРОКУРАТУРУ ПРОХЛАДНОГО ОБРАТИЛАСЬ ВДОВА УЧАСТНИКА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ С ЖАЛОБОЙ НА ДЕЙСТВИЯ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ, ОТКАЗЫВАЮЩЕЙ В ПРИЗНАНИИ ЕЁ НЕУДОБНОСТИ В ЖИЛЬЕ...

После проведённой проверки было установлено, что факты подтвердились. Постановлением главы местной администрации г.о. Прохладный затвердилось действительно было отказано в признании её нуждающейся в улучшении жилищных условий.

В адрес местной администрации внесено представление с требованием устранить нарушение действующего законодательства и вынесенное постановление отменить. Однако требования прокуратуры исполнены не были.

Принудительное законопослушание

В ПРОКУРАТУРУ БАКСАНСКОГО РАЙОНА ПОСТУПИЛО ЗАЯВЛЕНИЕ ИНВАЛИДА, ИЗ СЕЛА ИСЛАМЕЙ С ЖАЛОБОЙ НА ДЕЙСТВИЯ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ, ОТКАЗЫВАЮЩЕЙ ЕЙ В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ.

Женщина с января 2010 года состоит на учёте в местной администрации с.п. Исламей как инвалид с детства. Собственного жилого помещения не имеет, живёт в семье деда. Она неоднократно обращалась в органы местного самоуправления и исполнительную власть, но в удовлетворении просьбы ей отказывали.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР на осенний суперинтенсив английского языка. 16 уроков. Полностью разговорный курс.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ В соответствии с Постановлением Правительства Кабардино-Балкарской Республики от 2 апреля 2015 года №67-ПП «О правилах предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидий на поддержку отдельных подотраслей растениеводства».

Утеранный аттестат АН0727171 на имя Сидориной Надежды Юрьевны, выданный МКОУ СОШ №9 г.о. Нальчик, считать недействительным.

Министерство спорта Кабардино-Балкарской Республики и Союз ветеранов спорта республики выражают соболезнование родным и близким мастера спорта СССР по вольной борьбе ХАХОВА Нажмудина Мухамдиновича, скончавшегося на 71-м году жизни.

Ушла из жизни МАХОТЛОВА Майя Орадуковна, заслуженный учитель КБР, отличник образования СССР, директор МКОУ СОШ №1 с. Малка. Коллектив школы выражает соболезнование родным и близким.

РЕМОН квартир и домов. Цены удивительно низкие. 8-960-422-06-57

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Р. Гутурев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), В. Бербеков, И. Богачёва, А. Табуева, А. Дышкова, З. Мальбахова.

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная - 40-65-42; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политики, права - 42-75-37; информации, публицистики и письма - 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия - 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики - 42-75-70; спорта - 42-66-26; науки и образования - 42-75-37; фотокорреспонденты - 42-75-14; отдел рекламы и объявлений - 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Н. Конарева - дежурный редактор; О. Нахова - редактор по выпуску; Н. Панарина, И. Погорелова - корректоры. Тираж - 4294 экз. Заказ - №1843. Индекс - 51530. Цена - 5 руб. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан фактически - 21.00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - N 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И.Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbpravda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru